DV T — JRE & s -
(58 1 25 DEIE—E)

K %
a4 10H 13 H

1 e

o UFOKRHEICEKR TS InfrHI &, - H - HOZA M, MOFDTT YT AP FTHEPNLZRDET,
MOFy 7Yave vy hUTRLND N—TRENS DIFAETT.
o FEHHIBBELHESZMLTVETH, HOADLEEDOEOZM2ZEMULZEDT, ERiZHY FHA.

2 IERRFK

1. 5 R— (18 1T)
B IRODIRTE ¢
IE: XOIREE ¢

2.5 R—Y (20 17)
2 3DM (¢,8, 4 or i)
I 32O (¢,s, 4 or /)

3. 8 R—Y (18 138)
32 FITHTES

E: SITRETES

4. 14 R—¥ (H1.2)

M <
F: <

5. 15 R—< (K 1.3)
B <

R

E: <

6. 18 R—< 16 17H
R ERAREA
IE: HheARAzHVe

7. 18 R—< 22 17H, B 1.1 D31TE
R IR
IE: Al SRR



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18 R—< (1.1 3; 26 1TH, 271TH)
E= I SVAy s} F2H

IE: REOGTREA

24 R—Y 8 17H
2 : datatype XOD/AIZHIN D ARTIE
IE : datatype XODFHLIZHN D LI

37T R—T 17178, Top.smi J— N
2 _require "../readString/ReadString.smi"

I : _require "../readstring/ReadString.smi"

IS

5R—Y 5178 (R 4.1, 3EBEEOE—H5L4)

*

Jia

r

ol

H

N

46 R—T 19 178
#: L(D) = {w | d(w,q) € F}
E: LD)={w]| 8(%»“’) € r'}

47 R—2 9178

R TDESIBRTY IV A L%
E: ZOESR2T7INVITVXL%

B PQ)XPEXPQ)) 22HELTHHEE

E: PQ) xP(ExPQ)) OFNES

49 R— 16 178

B ERREZOELDOFEIIEO N,

IE: SZHREZOELOFITEEDO N,

50 ~R— 14, 15, 17 78

EEg let (QF, Q1) = addS (4,s1) (Q1, Q2,0))
( %792) = addS (A752) ( %7Q2791))

( ?7Qn) = addS (A7Sn) (Q?_la QQ’Qn_l))

= let (Q1,0Q1) = addS (A, s1) (Q1, Q2,0)
(92,92) = addS (4, s2) (Q}, 2, Q")

(Q7, Q") = addS (A4, s,) (QF 71, Qo, Q1)

50 R—< 20 7H

F2: subsets ({A}UQ1, Qa,A) = subsets (addQ A (Q;, 92, A)))



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

IE: subsets ({A}WQ;, Oz, A) = subsets (addQ A (91, Q2,4))

50 R— 24 178
B F={Q|AcQ ANF+#0}
E: F={A|Ae€Q ANF+#0}

50 R—3 26 47 H
BN : 7 :subsets TO {AYWQq &, HEEPLHEE A ZRVHELEY 2 Q) LT 2HME2 LT,

51 XR—2 10 7H
EE& : Nl‘|7'2 = (Ql U QZ U {pa Q}a 2:7
1E: er\rg = (Ql ) Q2 V) {p7 (Z}7 E,

51 R—< 19 7H

R L(Nppw) = (L(r))* =[]

E: L(Nyy) = (L(Ny))* = [r]*

53 R—Y 18 178, BMIEZR L/ > a v 41TH

#: id = alpha(alphaldigit)* (£X30Y3X7)
1IE : id = alpha(alphaldigit)x*;
54 R— 19 7B

B ws PLUPeol iZHT D
IEF: ws I35

56 R— 747H (RD 5 17H)
Z5: Tokens

1E : Token

63 *R— 27 17H
B XL, weT
E: X612, weT*

68 ~— 16 178
2 kG AIOWEREATES, G % LR(0) Sk LIRS
I : LR(0) X, ZOMEEZ i3 HIRS hrz SREHSCGED 2 5 ATH 5.

68 R— 17 17H
2. 56T LR(0) XEOHOEHE TR B.
IE: 5.6 8T LR(0) XEOMEREHE 5 5.

69 R—< 20178
R ZoOMEZRIKELTH—KIEEZ LR,
IE: AELEMIGE S IEIRETETHY, BREUTHERT D EFHIFEI LR,



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

69 R—< 21,22 1T

=g .
g

IE: PEMABRREA—MY MU2ZET S

= Zh

= o

T RTIEM

=Zh

= A

GIZHUT, Cg 223 EMEERIREA— N NV 2REETLZ 22105 -oT, 5.1 23T 5.

ThdZehrmbnTtnwd, 22T, ©H

51%, Cq 23T EMARREA— MY MY E2HETL I LIZE>TRY.

69 R— 22 17H
FTTIZH5HiT
TTIZ428T

0 .
_I/:§-

o

1E :

71 R— 817H
=3

1E :

7L _R—2 917H

S=—=aAw, DY) EL

S==aAwy DY) EL
m

=/ l= .-
EEg

1E :

72 R—Y 14178
B B kekiBl.
E: fohebldl.

73 R—< 6 17H
2SN
ZHURTE

=g .
g

1E :

76 X—< 14 17H
RN S AT
Fdael = S 2 AL LT D

E=-.
g

1E :

7T R—Y 10178

3. S#HIIALRO) 53
E: Y252 LR(0) Xk

8 X—Y 1178 (5.3 ® 1178)

E=.
=

v

IE: z

80 R— (H#IZ 1 kL)
D59 EHFHAXFIZLBE T T XLDHRE
5.9 EFHAXFIZELB TN T XADHRE

=0
EE

1E :

81 R— 317H
A — AA DEAEREFA
S — AA DA AI

B
EEg

1E :

81 R— (R—Yny ¥)

B U S==adwy—afuy 55 s 225 [A—af ] THD.
B U S==aAwy=0afwy B 5 s AN [A—= B ThH5.



41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

ol.

52.

B B EHEAXFIZEDETY T ALOHRE
EF: 5.9 EFHAXFIZEDZTNITY ALDOHRE

84 _— 9178
2 : prim ({prim), (exp), (exp))
IE : prim ({prim), (exp), (exp))

85 R—Y 6 17E (K 5.8)
EXPID of string (of DEIZARIARZE)
EXPID of string

L=
U

i

1E :

85 R—¥ 10 /78 (& 5.8)

$5: | EXPPRIM of prim * exp * exp (1l DHOD*xDRIIRDRZERN)
1IE : | EXPPRIM of prim * exp * exp

87T R—2 417H
2 : (const)

IE: (n)] (s)| true | false

87 R—¥ 517H
B: (leap) , (eop)) | Cleap)) | (op) ((eap) , (eap))
((eap), (exp)) | (exp)) | prim ((prim), {ezp), {ezp))

F‘_|

89 R—< 16 178
R arg: arg (AVYXY)
iIE: arg:arg,

90 R—< 10 178
B BFBTHE. ZokDIT,
IE: BEBEAEERTD.

103 R—< 4178
B AEETALLH e
E: K, S, BEERTAZER ¢ p

103 R—< 747H
F2: n |s | true | false

E: (n) |(s) | true | false

103 R—Y 12 f7H

EBN: INTWD. D, AZZL ek p 2 ) EOH KM TE U TEMATS.

109 R—< 15 178
2 0 BRI (var), (int), (true), (false)
IE : R (var), (const)

110 R—< 4178



93.

o4.

95.

96.

57.

58.

99.

60.

61.

62.

E,E&: Fl tl“l 75“%[/<
1E : Fl <‘:1“27b>§“§b<

114 R— 1178

2 (wi) ((rnr)WE), S)= (E, S)

E: (wi) ({(r,1)}WE, §) = (E, S)

114 R—< 2 17H

2 (uwii) ({(t, 1)} WE), §) = ({t: 7}(B), {(t,1)} U{t:T}S))
I (wil) ()Y WE, S) = ({t: 7}(E), {(t,7)}U{t:7}(S))

114 *—¥ 317H

B : (ZZUtE FTV(r) D& E. (1,6) IS U TE RBROBAIZKE. )

114 =2 FTH5 247H
E=3H W)éﬂ#ﬁ)\S;; Wdh->T Sy = 5153 LB L
1E : i%)%)ﬁg{hASg 7)3‘})0( 5225351 K@é}_’_%

116 R— TH»5 3178

25 : U(matches(T'y,Ty) Umatches(T'1,T2) Umatches(T'y,Ts) (U % 77)

IF : U(matches(T'1,T2) Umatches(T'y,T's) Umatches(To,T'3) U

117 R— 9178
]| PTS(1)=0Fz:int
IE: PTS(1)=0F1:int

124 R—2 16 17H
E=3H let val (tyEnv, ty) =

case dec of Syntax.VAL (id, exp) => PTS exp
| Syntax.FUN (f, x, exp) => PTS exp

1 : let val exp = case dec of
Syntax.VAL (id, exp) => exp
val (tyEnv, ty) = PTS exp

124 R—< 26 178
#% : handle UnifyTy.Unify =>
1IE : handle UnifyTy.UnifyTy =>

131 R—¥ 6 178 (K 6.8 DS ~IL)
2 (int)

IE : (const)

131 =y (I by TLRILODEH : | DH)
— (top)
PR 0:0 D,

Fval id = fn x => x: {id:V(¢).t — t}

(top)

D,

Fval id = fn x => x; val x = id 1:{id:V(¢).t = ¢,x: int}

(top)



63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

— (niD)
IE N @ N @ Dl (Val)

val id = fn x => x:{id:V(¢).t — ¢t} Dy
val id = fn x => x; val x = id 1:{id:V(¢).t — ¢,x: int}

(val)

132 R—2 13 7B
EE& . SQ = Z/[({(T, tl * tQ)} ;L)77 T (tl,tg fresh)
1IE : SQ = U({(T, tq * tg)}) (tl,tg fresh)

132 R—< 15 17H
5 : if e; then e; else ej

IE: if e; then ey else e3

132 R—=Y 19178 W EED 7 ERB)
2 : W(T,if e; then e; else e3) =
let (S1,71) =W(T,e1)
(Sa,72) = W(S1(T), e2)
(S3,73) = W(S251(T), e3)
S4 =U({(S352(11),bool), (S2(12),73)})
in (54555251, S4(73))
IE: W(T,if e; then e; else e3) =
let (S1,71) =W(T,e1)
(52, 72) = W(51(), e2)
(S3,73) = W(5251(T'), e3)
Sy =U({(9352(71),bool), (S3(72),73)})
in (54555251, S4(73))

141 R—< 18 7B
2 n|s|true | false

E: []

141 R—< 20 7B
B on 3R, s IEFAIERERT.
IE: [c] ZEBDFEITHRRIE KT,

144 R—Y 9178
R Bval(E, (e1, e2)) = (Eval(E, e1), Eval(E,e3))
iE:
Evdl(E, (e1, €2)) =
let v1 = Eval(E,ey)
vy = Eval(E, eq)

in if v1 # wrong and vy # wrong then (v, vs) else wrong

144 R—2 12178
5. if vy = (v1,v2) then

I : if v = (v1,v2) then

144 R—2 13 178



71.

72.

73.

74.

75.

76.

e

78.

5 FEval(E,prim(p, e, ex")" X47) =
IF: Fovadl(E,prim(p, e, e3)) =

144 R—< 20 17H
Z8 : if v = true then

1E : if v = true then

145 R—< 2 17H
2 sub(x,1)

1IF : prim(sub, x, 1)

147 R—Y (FHMER D 3 178)
Et e »U RCC(EO, f07x07 60)

- FE+ €2 l} (%)
R (rec)
Eo{f : Rec(Ey, fo,xo,e0),x :va} Feg v
Erees v
E ey Il Rec(Eo, fo, 0, e0)
I
I : (rec) €2 v2

Eo{fo : Rec(Ey, fo,xo,€0),T0 :v2} Feg v

Erees v

148 R—< 16 178 (15 DEHE S NIL)

#: (app)
I : (rec)

150 R—2 17 17H

F2: _require "../absyn/Syntax.smi"
1IF: _require "../parser/Syntax.smi"

152 R—< 25 17H
F2: Value.valueToString

1IE : V.valueToString

153 R— 217H
(2 : Eval.smi ODFERAEEDRHIC

_require "../eval/Eval.smi"
ZEBINY 5.
IE: ITOMMHESZEMNTS
_require "../eval/Eval.smi"
_require "../eval/Value.smi"

153 R—9 6 178 (R—Y L4 7 MREDL®)
3 Main VY RAERINB T THS. UFEEFHTHS.
F: Main I7Y RBERING. UFRETHTH.

. 153 R—=Y (947H)
BR: fun f x = if eq(x,1) then 1 else mul(x, f sub(x,1));




IE: fun f x = if prim(eq, x, 0) then 1 else

prim(mul, x, f prim(sub, x, 1));

. 153 R—¥ 11 17H
2 val f = (fix f(x) => if prim(eq,x,1) then 1 else ---)
IE: val £ = (fix f(x) => if prim(eq,x,0) then 1 else ---)

. 158 R—T 11 178
B IAARA

E: SAXEHE

. 158 R—Y (12 178)
E- N NDCy

E: JLXHE

. 158 R—Y 23 17H

Roc
E: [

. 160 R—< 2178 (Acc(x) FRA)
2/ (S, F{z:v}, Acc(x) 2 C, D)= (v:: S, E, C, D)
E: (S, B{r:v}, Acc(z) = C, D)= (v:: S, E{z:v}, C, D)

. 160 R—¥ 6 17H
B = (S, Eo{z: v}, Co, (E,C):: D)
F: = (S, Eo{z: v}, Co, (E,C):: D)

. 160 R—< 8 7H
R = (S, Eo{f : RGC(Eo,f,CE,Co),iC : ’U[)}, Co, (E,C) i D)

IE: = (S, Eo{f: Rec(Ey, f,z,Co),x :v1}, Co, (E,C) :: D)

. 161 R—¥ 2-747H

R
(0, 0, Push(1) ::Push(2) :: Prim(Add) :: Push(2) :: Prim(Sub) :: (), 0)
= (1::0, 0, Push(2) :: Prim(Add) :: Push(2) :: Prim(Sub) :: (), 0))
= (2::1:0, 0, Prim(Add) :: Push(2) :: Prim(Sub) :: (), 0)
= (3::0, 0, Push(2) :: Prim(Sub) :: (), 0)
= (2::3::0, 0, Prim(Sub) :: (), 0)
= (1::0, 0, 0, 0)

1E

(nil, nil, Push(1) :: Push(2) :: Prim(add) :: Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)

= (1 :: nil, nil, Push(2) :: Prim(add) :: Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)
= (2 :: 1 :: nél, nil, Prim(add) :: Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)

= (3 :: nil, nil, Push(2) :: Prim(sub) :: nil, nil)

= (2 :: 3 :: nal, nil, Prim(sub) :: nil, nil)

= (1 :: nal, nil, nil, nil)



. 161 R—< 9-14 178

e
(0, O, Push(1) :: Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: (), ()
= (1: V) (), Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: (), 0)
= (2::1::0, 0, Pair :: Push(3) :: Pair :: (), 0)
S ((1,2) 0, @ Push( ) :: Pair :: (), 0)
= (3::(1,2):: 0, 0, Pair :: (), 0)
= (((1,2),3) == 0, 0, 0, 0)
1 :

(nil, nil, Push(1) :: Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: nil, nil)
= (1 :: nil, nil, Push(2) :: Pair :: Push(3) :: Pair :: nil, nil)
= (2 :: 1 :: nil, nil, Pair :: Push(3) :: Pair :: nil, nil)

= ((1,2) :: nil, nil, Push(3) :: Pair :: nil, nil)

= (3::(1,2) :: mil, nil, Pair :: nil, nil)

= (((1,2),3) :: nil, nil, nil, nil)

. 161 R—< 16 178B (F2BA%3B1N)

BB If(C, Cy) mmlE, ARV I Ny TOMMERIEE UTHY, ZOMM true 25 31— R Cy %, false 725
d— R Cy 2FEf79 2

IE: If(Cy,Cy) MmElE, AZY 7 Ny TOMM true 253 — R Cy %, false 25 31— R Co 2FE7T5H. 22
TOZF: C1QC 1%, C) & C Ok R,

. 163 R—Y 947H
B = (1:2:0, {x:1}, Prim(Add) :: Ret :: ),
F: = (1::2:0, {x:2}, Prim(Add) :: Ret :: ),

. 163 XR—< 11 17H
| = (3:0, {x:1}, Ret :: 0, (0,Push(3) :: Prim(Add) :: 0) :: 0)
E: = (3:0, {x:2}, Ret :: 0, (0,Push(3) :: Prim(Add) :: 0) :: 0)

. 166 R—Y 13178
o v=Cls(E,z,e)
E: v=Cls(E,x,e)

. 169 *— 4, 5478 (2 &FF)
2 : (Projl: K)
IE: Projl: K (REBFEINRE ML)

. 169 R—< 6 17H

*

R =

10



96.

97.

98.

EF: =

175 R—< 10 17H

F2: fun f x = if eq(x,0) then 1 else mul(x, f sub(x,1));

IE: fun f x = if prim(eq, x, 0) then 1 else

prim(mul, x, f prim(sub, x, 1));

175 R—Y 2378 (R—Y LA 7Y MERED L)
2! Ret

]
1IE: Ret ]

oul

179 R— 14 78 (BEH [7])

% : Modern Compiler Implement in ML

ol

1IF : Modern Compiler Implementation in ML
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